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YBaxaemnbid [Imutpuii! 2 Hegenu - 9TO MaJIblii CPOK IJI OLIEHKHU pe3yIbTaTOB OIePaTUBHOTO
nedeHus. B nmepuop o 2-X MecsilieB IPOUCXOOUT 3allyCTeBaHKe BEH SUYKa U CEMEHHOT0 KaHaTHKa.
Tak Kak 3amyCcTeBalOT BEHEI, B 3TOT IEPUOM UAET IePecTPoiiKa KpoBooOpalleHHUST B MOIIIOHKE, C 3TUM
CBsI3aHHBI 60T, BpeMEHHBIN OUCKOM(OPT B MOILIOHKE, 3agHEM IIPOX0fie, IPOMEXKHOCTH. TaKkKe MOXKET
HabIIoaThCI BpeEMeHHOe He3HAUYUTEIbHOE YBeInUeHNe Su4YKa B pa3Mepax. OTO HOpMaJbHOe
sBneHue. Ecnu Bac Bce ke OymeT 4To-To OECIIOKOUTSD, liefiecooOpa3Hee 00paTUTHCS K Balemy
OIlepUPYIOIIeMY YpOJIOry. Yoauu!



